

Президент Туркменистана поздравил казахстанского коллегу

Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов 16 декабря направил поздравительное послание главе Казахстана Касым-Жомарту Токаеву по случаю Дня независимости республики.

Глава государства подчеркнул, что Ашхабад придает большое значение развитию сотрудничества с Астаной, которое в настоящее время успешно укрепляется по всем направлениям. Сердар Бердымухамедов отметил и особую значимость недавнего официального визита Касым-Жомарта Токаева в Туркменистан. Он выразил уверенность, что проведенные переговоры и достигнутые договоренности внесут весомый вклад в дальнейшее развитие отношений между странами.

Сердар Бердымухамедов пожелал Касым-Жомарту Токаеву крепкого здоровья, благополучия и счастья, а братскому народу Казахстана – мира, дальнейшего прогресса и процветания.